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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΑ ΠΑΙΖΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ 

ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  

 

Το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή του Νέου Ηρακλείου που 

επιτρέπει να κυκλοφορούν  οχήματα του Δήμου με σοβαρές βλάβες και χωρίς να έχει περάσει 

ΚΤΕΟ. Το πιο σημαντικό όμως είναι ότι τα οχήματα αυτά πέρα από απορριμματοφόρα, που 

δεν διαθέτουν φώτα πορείας και ας βγαίνουν νύχτα, είναι και λεωφορεία που μεταφέρουν 

φοιτητές από το Ηράκλειο στην Πανεπιστημιούπολη.  

Μάλιστα όταν το μέλος του ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ αρνήθηκε να το οδηγήσει αν δεν 

διορθωνόταν οι ουσιαστικές βλάβες προκειμένου το όχημα να είναι ασφαλές, το όχημα 

οδηγήθηκε από το «καλό παιδί της υπηρεσίας» τον προϊστάμενο.  

Και αντί ο Δήμαρχος να καταδικάσει το γεγονός και να δώσει άμεσα εντολή για πλήρη έλεγχο 

όλων των οχημάτων και επισκευή των βλαβών,  δήλωσε ότι θα δώσει εντολή στην Γενική 

Γραμματέα του Δήμου να προχωρήσει σε διενέργεια ΕΔΕ αποδίδοντας ευθύνη είτε στους 

καταγγέλλοντες, είτε στους καταγγελλόμενους. 

Φυσικά και δεν περιμέναμε και τίποτα άλλο από το Δημάρχου του Νέου Ηρακλείου Αττικής 

και συνολικά από τη Δημοτική Αρχή. Έχει υλοποιήσει το σύνολο της αντεργατικής πολιτικής 

των κυβερνήσεων και της ευρωπαϊκής ένωσης. Έχει πρωτοστατήσει με αποφάσεις της με 

στόχο την αφαίμαξη δικαιωμάτων και κατακτήσεων των εργαζομένων προς όφελος της 

κερδοφορίας των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων όπως η ιδιωτικοποίηση του Πράσινου. 

Σήμερα παίζει και με τις ζωές των φοιτητών και των εργαζομένων.  

Αλήθεια τι θα μας πουν σε περίπτωση ατυχήματος; Ότι δεν γνώριζαν; Ότι φταίει «η κακιά η 

ώρα», η «κακιά στιγμή», «ότι είναι κρίμα», «ότι φταίει το κακό το ριζικό μας» κ.λ.π. Ούτε η 

κακιά η ώρα φταίει, ούτε το ριζικό μας. Φταίει η πολιτική τους. Κάθε μέρα που περνάει 

αποδεικνύεται το πόσο επικίνδυνοι είναι και οι ίδιοι αλλά και η πολιτική τους.   

Η στάση της Δημοτικής Αρχής είναι άλλη μια απόδειξη για το ποιοι ευθύνονται για τους 80 

νεκρούς, τους εκατοντάδες σακατεμένους και τους αμέτρητους χτυπημένους από τις 
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επαγγελματικές ασθένειες εργαζόμενους στον κλάδο μας. Προτιμούν να συμβεί ένα ατύχημα 

με οποιαδήποτε αποτελέσματα, παρά να διορθώσουν τις βλάβες στα οχήματα.  

Το δικό τους το παιδί θα του επέτρεπαν να ανέβει σε ένα τέτοιο λεωφορείο;  

Φτάνει πια. Κανένας άλλος εργαζόμενος νεκρός ή τραυματισμένος.  

Δεν πρέπει να επιτρέψουμε να συνεχιστεί η πολιτική του «πάμε και όπου βγει».  

Δεν πρέπει να επιτρέψουμε να συνεχιστεί η λογική του κόστους. Κόστος για αυτούς είναι η 

ζωή μας και η ασφάλεια μας, είναι να έχουμε ασφαλής συνθήκες εργασίας, να έχουμε 

οχήματα σύγχρονα και ασφαλή.   

Προειδοποιούμε και ταυτόχρονα καλούμε τώρα το αρμόδια Υπουργεία Μεταφορών και 

Προστασίας του πολίτη να παρέμβουν, να ελέγξουν όλα τα οχήματα του Δήμου. Σε αντίθετη 

περίπτωση θα είναι και εκείνοι υπόλογοι για ό,τι και αν συμβεί.  

Καλούμε και όλους τους συναδέλφους να σηκώσουν το ανάστημα τους, να καταδικάσουν τη 

πολιτική της Διοίκησης του Δήμου Ηρακλείου και να μη φοβηθούν. Κανένας δεν μπορεί να 

παίξει με την υγεία και την ασφάλεια τους. Κανένας Δήμαρχος ή άλλος καρεκλοκένταυρος 

δεν μπορεί τους πειράξει από τη στιγμή που το όχημα δεν διαθέτει τα απαραίτητα έγγραφα. 

      

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ 

 


